Pitanje 1.

Da li nargilac u ovoj javnoj nabavci u okviru stavki 4. i Bazi ,brand name" raunar? Pod nazivom
.orand name“ se podrazumevajuiuaari proizvaaca koji se nalaze na prvih 10 (deset) pozicija na
Gartner listi?

Odgovor 1.

Narwilac izri¢ito trazi da Pondia¢ ponudi r&unarsku konfiguraciju koja odgovara zahtevanim igfim
specifikacijama i ujedno zadovoljava trazene stedwlaertifikate. U tom smislu, Nafilac ne insistira
samo na 10 naj¢éh proizvadaca raunara, vé na sve oni koji mogu da zadovolje postavljenevesio

Pitanje 2:

Da li ¢e nargilac u okviru ove javne nabavke prihvatiticmarske konfiguracije koje u sebi sadrze
reparirane hard diskove?

Odgovor 2:

Naruwilac insistira iskljgivo na novoj i nekori&noj opremi i née prihvatiti reparirane hard diskove.

Pitanje 3:

S obzirom da ste u konkursnoj dokumentaciji podiksten 4.i 5. naveli da je potrebno da’waarske
konfiguracije poseduju, pored PCle slotova, i PlBtave, a kako u okviru javne nabavke 04/15 niste
naveli da nabavljate ni jedan deg za koji bi Vam ovi slotovi bili potrebni, molimdgas da obrazlozite
zbogcega ste zahtevali dadanar poseduje PCI slotove ili odustanete od ovigexa.

Odgovor 3:

Na Elektrotehrikom fakultetu Univerziteta u Beogradu je i daljepotrebi veliki broj PCI kartica koje
se koriste u laboratorijske svrhe (Voip karticaeled ulazi, kontroleri National Instruments da, itd..).
Pored ovih kartica u laboratorijama, Elektrotéhkiifakultet raspolaze i velikim brojem PCI mreznih
kartica Realtek8139c koje se koriste u izsnju treninga u okviru Microsoft i Linux treningratea.
Tehnikim specifikacijama naveden je minimum za koji sra@ato dace zadovoljiti naSe potrebe za
proSirenjima u budtnosti i stoga ostajemo pri ovom tetkom zahtevu.



